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Beantwoording van schriftelijke vragen van het lid De

Hoop (PvdA) over het bericht 'Schoolkosten onbetaalbaar,

ouders vragen vaker financiële hulp'.

Aanleiding

Naar aanleiding van het bericht ‘Schoolkosten onbetaalbaar, ouders vragen vaker

financiële hulp’ uit de Telegraaf heeft lid De Hoop (PvdA) op 22 augustus jl.

Kamervragen ingediend. In deze nota treft u de strekking van de vragen, bijgaand

vindt u de gehele beantwoording.

Geadviseerd besluit

In deze nota vragen wij:

·       uw akkoord voor de ondertekening van de beantwoording.

Kernpunten

·        De vragen die zijn gesteld door lid De Hoop gaan over oplopende

schoolkosten en de mate waarin ouders moeite hebben om deze te

kunnen betalen.

·       Enerzijds stelt De Hoop twee vragen (vraag 2 en 3) over Stichting

Leergeld en maatregelen om toenemende armoede tegen te gaan. SZW

heeft de antwoorden op deze vragen aangeleverd. Anderzijds richt De

Hoop zich op de vrijwillige ouderbijdrage: de bevinding dat scholen de

bijdrage nog steeds verplicht stellen en een mogelijk limiet van de

ouderbijdrage.

·       SZW heeft aangegeven dat de beantwoording mede namens de MAPP

verstuurd kan worden door de focus op de SZW-terreinen bij vraag 2 en

3.

·       De antwoorden op de vragen – met name vraag 4 – zijn ambtelijk

afgestemd met de inspectie.

·       U geeft aan welke subsidies er vanuit het ministerie van SZW beschikbaar

zijn in het kader van kinderarmoede, zoals het structurele bedrag van €10

miljoen per jaar voor de Sam&-partijen (samenwerkingsverband van

Leergeld Nederland, Jeugdfonds Sport & Cultuur, Nationaal Fonds

Kinderhulp en Stichting Jarige Job) en het incidentele bedrag van €4,5

miljoen voor bepaalde kindvoorzieningen. Ook geeft u aan dat het

programma Schoolmaaltijden bijdraagt aan kansen voor kinderen.

·       U benadrukt dat armoedebestrijding een van de speerpunten van het

kabinet is en de Aanpak Geldzorgen, armoede en schulden daaraan

bijdraagt. Verder verwijst u naar het koopkrachtpakket van vorig jaar en

de Miljoenennota voor de plannen van volgende jaar.
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·        U geeft aan dat u het onacceptabel dat scholen de vrijwillige

ouderbijdrage verplicht stellen aan ouders. U vermeldt daarbij dat de

inspectie toeziet op de naleving van de wet door scholen en welke acties

de inspectie onderneemt wanneer de regels niet worden nageleefd.

Daarnaast verwijst u naar de aangescherpte regels rondom de

ouderbijdrage, die u recent per brief met de Kamer heeft gedeeld.

·       Tot slot benadrukt u dat u voor de begrotingsbehandeling de Kamer

informeert over de vervolgstappen rondom de vrijwillige ouderbijdrage,

zoals uw voorganger minister Wiersma heeft toegezegd in het

commissiedebat over kansengelijkheid van 7 juni jl.
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